

近日，浙江省宁波市一对新人在举行婚礼时，新人全家当场捐出了200万元做慈善。这场温馨的婚礼感动了众多在场嘉宾以及网民。



2014年2月20日 星期四  
编辑：吴志明  
组版：陈科  
校对：张旗

宁波一对新人举办了非常有爱的婚礼

# 全家当场捐出200万元做慈善



## 他们的婚礼并不铺张

据了解，这对新人父辈都比较富裕，但他们的婚礼并不铺张。当天这对新人共收到礼金80万元，新娘的父亲又补了120万元，捐款共200万元。其中100万元捐给了宁波海曙区光彩事业促进会，用于促进教育事业的发展，另外100万元则捐给新娘父母老家宁波市象山县慈善总会，用于扶贫帮困。

“这是我对新人特别的祝福，也是在抛砖引玉。”新娘的父亲虞先生表示，自己这么做这并不是为了炫耀，来参加婚礼的有不少是企业家，他希望能以此号召大家都来为慈善事业出一份力。

## 新人在生活上都很节俭

据悉，虞先生是宁波一家企业的董事长。他告诉记者，自己也是从农村出来白手起家的，深知在不少地方还有吃不上饭、看不起病的情况。“再成功的企业家没有爱心也是失败的。”虞先生在办了企业之后，一



新人全家当场捐出了200万元做慈善。

直希望能够回报社会，因而常常做慈善。

“我从小就教育孩子，先有大家才有小家，先有大爱才有小爱，所以现在这两个新人在生活上也都很节俭。”虞先生说。

新娘虞小姐和新郎黄先生是美国留学时的同学，两人家境都比较优越，但小两口生活上也都精打细算。

新娘虞小姐说，在美国读书的时候，她就参加一些社团，做一些公益，比如做一些点心进行爱心义卖，比如到敬老院去陪老人聊天。

两人在美国研究生毕业后，新郎黄先生在美国找了工作，两人都可以留在美国发展。但岳父虞先生说，国内更需要他们，希望他们能回国发展。

现在他们两人都已在宁波工作，虽然

赚的薪水可以养活自己，但生活开销之外余钱不多。不过，当新娘爸爸提出将礼金全部捐出来时，他们非常赞成。他们说，这么一来，婚礼更有意义了。

## 网友纷纷点赞支持

对此，许多网友纷纷为这样的“炫富”点赞支持，网友“叶子”写道：“值得尊敬的长辈，新人的慷慨更值得我们学习，善有善报，愿这对善良的新人幸福美满！”

象山县慈善总会秘书长郑先生告诉记者，这笔捐款18日下午已经到账，将被用于助医助学等方面。而宁波海曙区光彩事业促进会方面则表示，已收到支票，捐款的具体事宜正在办理中。综合新华社、《钱江晚报》

## 短评

### 我们和“土豪”做朋友吧

如果要评2013年最火的网络用词，“土豪”当仁不让是之一，这里的“土豪”当然不是早先的意思，它已经成为中性词，甚至可以说是网友表示亲近的称呼。

按这个说法，新娘的父亲虞先生也算是“土豪”。“土”指他是咱们宁波人，“豪”，一是指他富裕，二是指他做善事豪爽，不管身家几何，200万元都不是一个小数目。

网友在提到“土豪”时，通常会牵出“土豪我们做朋友吧”这句话，用于调侃。其实，和“土豪”做朋友未必不能成真，所谓“同道为朋，同义为友”，不论家境如何，即便身为屌丝，只要做些力所能及的善事，即使现实中不能和“土豪”结识，也算是他实实在在的朋友了，我想，虞先生也乐见吧。

200万元不是小数目，但比较整个社会的慈善需求，还远远不够。不管能力多大，捐款几何，一个人行善，总是相当于用一根针挖井，要让井水喷涌而出，惠及世人，还需要大家的协力，把无数根针熔为铁锹。

现在都在谈乡愁，乡愁是什么？是我们对脚踏的土地、嬉闹的绿水、夕阳里的屋瓦都怀有感情。它就像一根剪不断的脐带，将我们连结着故乡特有的烟火蒸腾。而故乡，不仅仅是用来抒情的。如今城市发展迅猛，繁华灿烂自不必说，可要使它不像一簇冷火燃烧，就需要生活在这些土地上的我们注入温度。社会发展是个水涨船高的渐进过程，只要我们都当个挖井人，我相信，终将春水足而艨艟起。

吴志明

恒大地产 吉尼斯交易所上市股票代码：3333

恒大山水城  
九重园林·精装御湖城

# 交3000抵20000

本周享特大优惠 50-130m<sup>2</sup>奢装御湖城

近百万方全精装山水大盘，2期载誉来袭，即将众望开盘



恒大山水城，玩转酷炫“意念力” 活动时间 2月22-23日

① 超“强”意念掌控小球

② 超“赞”电子乐器，圆神奇音乐梦

③ 超“炫”脑电波控制遥控飞机

④ 超“神”智能小球激情碰撞

项目地址：九龙湖风景区主入口旁  
市区接待中心：来福士广场对面（钻石广场）  
看房热线：0510-8213 9000

恒大地产集团

① 8652 8888



阳光清致高雅，尽显品质空间风范



温馨主题房，引爆入幕，私密专享



阳光明媚厅，气宇轩昂不言而喻

